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【活动聚焦】：

△8月10日上午，2013年高一新生到校报到参加军事夏令营活动。随后在各班指导员的带领下，学生认真打扫教室卫生，并领取军训服装。
△8月10日晚上，所有军训指导员在教室对学生进行集会纪律教育。指导员对高一年级军训日程安排做了简要介绍并主要从安全意识、时间意识、服从意识等方面对学生提出了一些要求。
△8月11日上午，我校2013年高一新生军事夏令营开营仪式在报告厅隆重举行。出席大会的领导有丹徒区副区长贺丽娟、镇江边防检查站政治处主任章海华、区人武部副部长许谦、区教育局局长曾明泉以及我校仲伟贵校长等校级领导。参训官兵、指导员和学员共680余人参加了本次活动。军训领导小组组长、副校长朱建国作动员讲话。教官代表刘浪代表全体参训官兵作出训练承诺，全体学员举行宣誓仪式，表达了不畏艰难，刻苦训练的信心和勇气。
△为规范学生宿舍的常规管理，促使学生在日常生活中养成注重细节的良好习惯，8月11日下午教官们对全体住宿学生进行集中内务整理指导。教官们分别就如何折叠被褥、如何整理毛巾及摆放洗漱用品等作了详尽细致的讲解示范。全体指导员也深入宿舍进行指导。此次活动不仅培养了学生良好的生活习惯，还提高了学生宿舍内务整理水平。
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【沙场秋点兵】：
温室中的花朵盛放到了烈日下，襁褓中的婴孩准备接受历练。我们正如那些烈日下的花朵，没有了所有的庇护，失去了原本的花盆，在炎日里，却绽放出最努力的样子。
军训，开始了！

我们自由了。摆脱了父母的束缚，和新朋友一起生活，短暂但是令人兴奋。离开了屋檐的遮挡，就要有淋雨的打算。自由的我们却被这有着更加严明的纪律的军营钉死。风雨中、烈日下，立正、蹲下、齐步走，不能违背的命令，让我们慢慢地褪下娇羞的外表，努力的为集体而进步。
流着汗、咬着牙，我们痛恨着这样艰苦的训练，但我们更深深地明白教官们的辛苦和疼爱。他们爱护的方式，不是像我们的父母那样细心呵护、挡风遮雨，而是让我们在艰苦中接受磨练，催着我们快快长大。鞭打的痛比温和的爱抚更能让我们抬头挺胸地成长，让我们无畏低潮和失败。因为曾经受伤过，所以我们学会用自信抚慰伤痛。这是他们要告诉我们的，严格的要求，认真地完成，努力地弥补，是的，一切正在好起来，一切都会好起来的。

接下来还有第二天，第三天……
等到7天结束了，我们终将感激那些与我们同进退的教官，因为花儿离开了温室，却磨砺出野生蔷薇的清香！                                                          （高一（1）班）



憧憬——期待——享受    
8月10日，这一天来了，还记得6月22日放假的那天，时间过得真是飞快。

憧憬

早上5点半就起床了，憧憬的高中生活就要开始了，真的十分激动。坐在爸爸的车上，脑海里早浮现出一幕幕高中军训的画面：炎炎烈日，穿着整齐的校服，挥洒汗水；在温馨的小宿舍里，和可爱的室友窍窍私语；坐在明亮的教室里，奋笔疾书，这些，都应该是高中多姿多彩的生活吧！

享受

像一只小鹿在心口乱撞似的，脸上红朴朴的，我已经进入港中，那些高大巍峨的大楼，一一印在我的眼中，校园里皆是风景，苦读九年，终于进入我理想的高中，我能不兴奋吗？
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宿舍里，来自各个地方的同龄人聚在一起，很快就成为了朋友，我们讲着笑话，友好地拍着对方，和这些新朋友共同学习，共同追逐梦想，我很享受。

期待

如今大家——28个女生、23个男生，能够相聚在高一6班，就是缘份，若说什么许仙、白娘子断桥相遇、梁山伯祝英台双双化蝶、罗密欧朱丽叶一见钟情才叫缘份那就错了，这些纯洁的友谊也是深厚的缘，也是浓浓的份。

那些炫丽多彩的高中生活，我深深地期待着！

不过今天还没正式开始军训，明天才正式开始，我会加油的。                    

高一（6）班  郑倩



今天8月10日，在这日光十分耀眼，天气甚为酷热的情况下，我来到了江苏省大港中学。一进入校门，说不紧张是假的，内心的浮动、紧张、兴奋相互交织，和汗水一起流了出来。最令我开心的是，在这陌生的校园里却依旧能找到老同学。

虽然气温很高，我走在父母身后，望着他们忙碌的背影，十分懊恼暑假虚度光阴的行为，甚是后悔。那些忙碌的、可触摸的背影令我如此幸福却又有些沉重。我希望日后我能好好努力，不仅仅是学习，还有身体锻炼。希望他们不再为虚弱的我担忧了！

希望明天能成为高中生活序幕中崭新的第一幕！                      高一（4）班   时晨蝶
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八月的太阳一点也不温柔，无时无刻不在发着怒火，蝉儿也不闻其声，鸟儿也热的不敢出巢了，可今天却是军训的第一天。我有一些陌生，有一些畏怯，还有一些激动。

当天刚刚亮了，我便揉着惺忪的睡眼，整理一下出发了。

当公交车驶离站台，我的心情复杂起来。刚刚结束了初中三年的生活，眼前新的高中生活即将迎面走来，我该怎么办，是陌生，是畏怯，还是勇敢迎接挑战？即将走进新的班级，接触新的老师与同学，我该怎么办，是陌生，是畏怯，还是面带微笑与其和睦相处？即将开始新高中阶段的学习，我该怎么办，是陌生，是畏怯，还是努力向前再向前？怀着复杂的心情我踏入了港中。

当我走进八班，一双双陌生的眼睛，一面面陌生的脸，揭开了我高中三年的序幕，我是八班的一员！坐在一起，做个自我介绍，聊聊你，谈谈他，不一会儿便认识了。

此刻，在这安静的夜晚，闭合双眸，回忆回忆白天发生的事，那一幕幕的画面便闪在脑海中，跳跃在纸张上。心静如水，不再陌生，不再畏怯，收敛了兴奋与激动，我期待着我的明天！
                                                                  高一8班   张如玉

    
累啊，最真诚的感觉

    热呀，最无奈的心声

    苦呢，最平常的抱怨

不过半天而已，我流的汗比这个暑假的每一天都多。怎么会这样苦、这样累呢？是这个暑假过于慵懒了吧，不过是在操场上跑了两圈，整队时在阳光下晒了几分钟罢了，我的身体素质就跟不上了。

不过我绝不会中途放弃，我知道军训不仅是锻炼身体，更是培养吃苦耐劳的精神，我要坚持下去，训练出军人般的风姿，为我的高中生活打下坚持的基础。                 高一（10）  张静如   


“叮铃铃----叮铃铃------”闹铃声打破了清晨的宁静，而我们也迎来了军训的第一天。

“一、一二一---”嘹亮的口号声响彻了整个操场。一列列方阵整齐地排列在操场的边缘，有序的踏着步。骄阳高高地悬挂在天幕，只把地面烘的滚烫，似要冒出一缕缕青烟。我站在众多学员之中，抬头、挺胸、手贴裤缝------在阳光的诱惑下，一粒粒汗珠也争先恐后地从额角渗出，沿着脸部轮廓，划过脸颊，渐渐汇聚在下颌处，最终跌至焦热的地面，迅速被蒸干。

长时间的照射与训练，使我渐渐体力不支，心中不免抱怨着炎热的天气。只觉得浑身酸痛，脚下如火烧般发热，又似数百只蚂蚁啃噬，疼痛难忍。

“报告”声几次欲脱口而出，又被生生吞下。只是因为不愿认输，不想放弃，不屑于被这点困难征服。转念想想，教官们在训练时不知笔者苦多少呢！这点苦有算得了什么？一定要坚持下去，我不禁坚定了信念。

不经历风雨的磨炼，如何能见到绚丽的彩虹？带到我们成功后回味起来，这有将是一笔无法磨灭的财富。                                                               高一（2）班   单杰


学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党，爱憎分明不忘本，立场坚定斗志强。悠扬的歌声飘扬在窗明几净的教室里，每个人的眼神中都好似注入了清泉，闪动着，这是我们在学唱军歌。但这温馨的场面总是被贯耳的哄笑声所淹没。军官们风趣的笑语，怪异的步子，高个子的同学飞扬的黑板字，搬凳子上讲台抄歌，以及学生五花八门的问题，教官们幽默的对话，在这里上演着，就连我这个内向的人也不知不觉的融入，脸上洋溢着微笑。

    团结就是力量，这力量就是铁，向着太阳，向着自由，发出万丈光芒，

十三班，来一个！

叫你唱，你就唱，扭扭捏捏不像样。

猜一猜我们在干嘛呢？对！我们在对唱军歌。我们在哪里对唱军歌呢？操场，站军姿！我跟着教官原地踏步，喊着口号，一开始老踏错，内向又促使我不敢发声太大。但受大家激昂士气的带动，渐渐地，自信之流也注入我们的心田，阳光为谱，笑声为旋，凑响了一曲阳光的欢乐颂。    
                                                               高一（12）王祝丹



致亲爱的爸爸妈妈：

     仅在学校过了一个晚上，我就好想你们，不知道我在想念你们的时候，你们是否也会想起求学在外的女儿，我知道你们一定会。因为你们是这个世界上最挂念我的人。

    爸，其实很想和你说说心里话。我知道你的辛苦，家庭的重担都挑在你的身上，母亲的身体以及女儿的学习情况，你无一不惦念，但你也要保重自己的身体，少抽点烟，多注重健康，累了不要硬撑休息一下。还有，不要为我担心，我在外面会好好照顾自己的。

    妈，这么多年家中所有大小杂事你都一手包揽，可你从未说过一个累字，我知道你是一个伟大的母亲，你用你的双手撑起了我的天空，自己在家要好好照顾自己，别太操劳。

    爸妈，你们是这个世界上最爱我的人，尽管有时我们会拌嘴，你们会骂我，但我知道，那是爱，你们总是给我无尽的爱，那是我回报不了的。我只能说，我会努力的，我会兑现我的承诺。

    你们的期待便是我的任务。

                                           ——————永远爱你们的女儿
高一（9）吴玉婷


今天天气炎热，冒着酷暑，走向向往的大港中学。军训开始了！热火朝天地整理着宿舍内务，汗流浃背，虽然辛苦，但很快乐。陌生的环境，让我觉得自己来到了一个全新的世界。熟悉的、陌生的同学让我觉得有点小兴奋，而且可以认识更多的人！

高中的生活远没有初中那样闲适，住宿条件也远不如初中，打扫宿舍真是件难事！不过，我们是来学习吃苦的，并不是来享乐的！我深知，以后的路不容易，需要我们一步一个脚印的走下去！我相信我们一定可以不折不扣地完成任务，让我们的军训生活更圆满，更有意义，让我们的人生更精彩！为我们以后的道路垫下坚实的基础！                                   高一（3）季璟奂

今天是正式军训的第一天，早晨5:50超市门口已有很多人了。对于第一天的训练大家都既兴奋又害怕。随着有力的哨声，600多名学员在晨曦下挥洒着汗水，一滴滴汗珠从头发上滴落，滑入脖颈，反射青春的活力。此时汗水已非汗水，是历练的痕迹，是人生的足印。仅是跑操就让我们体会到军人的辛苦，也更加钦佩他们的毅力与爱国之心，正因为有他们人民才可以安居乐业，祖国才能繁荣富强。领导的讲座让我们更深刻透彻地理解了军训的意义。多年之后，当我回想起军训的种种，定会感激于领导，教官，老师和同甘共苦的同学，这是人生的最重要的一堂课，也是最值得我回忆的一堂课。

     征途才刚刚开始，剩下的需要我们一步一个脚印踏实走好。

     胜者为王！加油！
                                          高一（5）  华楠


伴着太阳的冉冉升起，我来到了这所学校，看着一个个陌生的面孔，我不禁紧张了。深吸一口气，迈出坚定的脚步，牵挂已久的学校。

    喷泉不断地挥洒飞舞，为炎炎夏日带来一丝清凉。面对这陌生的一切，我整理行装，开始我新的生活。学校犹如一个博物馆，很难将一切看遍。我充满好奇，不知我的高中生涯会如何？

   人越来越多，像赶集一般朝文心楼走来,我在家人的陪伴下,在引导员和班主任的帮助下,领好行李,向宿舍走去.一路上,各种各样的植物吸引了我的眼球,这一池的荷花,那一池的睡莲,真是美不胜收.河边的垂柳,随着夏日的热风舞动着,令人流连忘返.

   这所学校充满了文化气息,更有着令人深究的吸引力.相信这七天的军训能让我更充分地了解这所名校!                                                         高一（7）贾欢欢
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